

ЖУРНАЛУ «КОМПЬЮТЕРНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ В ОБРАЗОВАНИИ» 10 ЛЕТ

В этом году журналу «Компьютерные инструменты в образовании» исполнилось 10 лет. В момент основания журнал позиционировался редакцией как журнал для преподавателей школ, использующих компьютер в предметном обучении.

Авторами статей журнала стали известные ученые из области информатики и компьютерных технологий. Прежде всего, мы хотим назвать большого друга нашего журнала и замечательного ученого Станислава Сергеевича Лаврова, который не только опубликовал в нашем журнале целый ряд статей, но до последних дней своей жизни был активным членом Редакционного Совета журнала, очень интересовался его развитием, помогал советами и добрым отношением к сотрудникам журнала.

Среди авторов журнала много профессоров и преподавателей из СПбГУ и других знаменитых высших учебных заведений, например Ю.В. Матиясевиц, А.Н. Терехов, И.В. Романовский, Н.К. Косовский, В.О. Сафонов, Е.И. Бутиков, М.В. Дмитриева, М.И. Башмаков, А.С. Кондратьев, В.Н. Васильев, С.К. Стафеев, А.С. Чирцов и др.

Следует отметить циклы статей профессоров Санкт-Петербургского политехнического университета Ю.Б. Колесова и Ю.Б. Сениченкова, статьи Ю.Г. Карпова по современному имитационному моделированию

Постоянным автором журнала является проф. В.Г. Парфенов, стоящий во главе российского олимпиадного движения по командному программированию, воспитанники которого не раз получали титул победителей Международных соревнований по программированию.

Среди иностранных авторов публиковались статьи С. Паперта, Н. Вирта, Б. Мейера, Г. Хартела и его коллег из ассоциации CoLoS, целый ряд статей Г. Шумана.

Многие авторы представляли другие города России, например, Л.В. Городняя – Новосибирск, а А.Ф. Ляхова – Нижний Новгород. Естественно, многие авторы были из Москвы, например, С.А. Хресточевский, Ю.А. Первин и многие другие.

Через университетских учёных в журнал понемногу стала «проникать» вузовская тематика, появились статьи по программной инженерии, преподаванию информатики в вузах, статьи, связанные с научными изысканиями молодых ученых.

С каждым годом журнал становился все более «трудным» для школ. Наконец, в 2007 году в журнале были выделены разделы «ВУЗ», «ШКОЛА», а с 2008 года было решено разделить журнал на два независимых, сохранив прежнее название за вузовской частью. Школьная часть журнала получила название «Компьютерные инструменты в школе».

В «вузовском» журнале (со старым названием) будут публиковаться материалы, связанные как с проблемами информатики и программной инженерии, так и с методикой их преподавания в вузе. Большое внимание будет уделено научной работе молодых

ученых, а также поддержке инициативной научно-исследовательской и олимпиадной деятельности студентов вузов в области информационных технологий.

Как и прежде, журнал будет выходить с диском, на котором будут представлены новые программные разработки авторов журнала.

Существенно обновится сайт журнала, в связи с чем редакция приглашает откликнуться всех подписчиков журналов прошлых лет, направив в журнал письма с контактной информацией (форма будет опубликована на сайте www.kio.spb.ru) – для них будет открыт свободный доступ к архивам журналов прошлых лет.

Редакция приглашает к активному сотрудничеству с журналом учёных и преподавателей вузов, работающих в области информационных технологий.

Редакция приглашает коммерческие организации, занимающиеся созданием программного обеспечения, стать спонсорами журнала посредством коммерческой подписки.